

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

Друзья-подростки совершили убийство

Следователем отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия закончено расследование уголовного дела по обвинению двоих несовершеннолетних жителей республики в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст. 105, п. «а» ч. 2 ст. 158, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Следствием установлено, 07.09.2007г. двое несовершеннолетних Аверьянов и Амелин (фамилии изменены), оба 1990 года рождения, один из которых в 2006г. был судим по ч.3 ст.158 УК РФ, поддерживающие между собой дружеские отношения, в состоянии алкогольного опьянения в ночное время находились на территории одной из производственных баз, расположенной по ул.Рабочая г. Саранска. Аверьянов предложил Амелину совершить кражи из автомобилей, находящихся на территории указанной базы. Действуя совместно и согласованно, Аверьянов и Амелин, разбив кирпичом стекла автомобиля и открыв запорные устройства, проникли сначала в салон автомобиля марки «Москвич 2141», откуда похитили два передних сиденья и автомобильную магнитолу. Затем проверив исправность запорных устройств другого автомобиля марки «Ауди А-4», и обнаружив, что задняя дверь не закрыта, проникли в автомобиль, откуда также похитили автомобильную магнитолу и сабвуфер. После чего с похищенным с места преступления скрылись.

Кроме того, 19.09.2007г. Аверьянов и Амелин находились в квартире одного из несовершеннолетних, расположенной в Пролетарском районе г. Саранска. В квартире также находился ранее незнакомый им мужчина, 1958 года рождения, которого они пригласили для совместного распития спиртного. В ходе распития спиртного несовершеннолетний, который проживал в данной квартире, потребовал, чтобы мужчина покинул ее, последний отказался выполнить его требование, между ними по этому поводу вспыхнула ссора. Тогда друзья, разозлившись, решили убить мужчину. С этой целью они нанесли ему множественные удары руками и ногами по разным частям тела, в том числе и по голове. В процессе избиения, в дверь квартиры позвонила соседка, которая услышала шум борьбы. Опасаясь, что женщина может вызвать сотрудников милиции, несовершеннолетние решили сбросить избитого мужчину с балкона квартиры, которая находилась на третьем этаже дома. Сбросив его на землю, они оттащили его к котельной, расположенной примерно в 50 метрах от дома, в котором распивали спиртное, где и был обнаружен труп мужчины. Проведенной судебно-



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

медицинской экспертизой трупа были обнаружены множественные травмы, которые ему нанесли друзья — подростки, среди них: переломы костей носа, грудины, ребер справа, кровоизлияния в мягкие ткани головы, брюшную полость, разрыв ткани печени, множественные ссадины различных частей тела и др. Смерть потерпевшего наступила в результате тупой закрытой травмы головы, сопровождающейся ушибом головного мозга.

Вина обвиняемых Аверьянова и Амелина доказана собранными в ходе следствия доказательствами: показаниями самих обвиняемых, которые вину в совершении преступлений признали полностью; показаниями потерпевших и свидетелей; протоколами осмотров мест происшествий, в ходе которых были изъяты различные предметы, приобщенные впоследствии к уголовному делу в качестве вещественных доказательств; заключениями судебных экспертиз.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Верховный суд Республики Мордовия для рассмотрения по существу.

16 Мая 2008

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611844